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بية  وزارة التر
 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 

بني    مدرسة محمد حمود الشايع إ.   

 مذكرة الرياضيات 
  
 
 للصف الخامس الابتدائ

 
  اسم المتعلم:                   

            

    /   5الصف :                        
 
  

 للعام الدراس  
3202 – 4202  

  الفصل الدراس  
الثائ   

 

: الخامسمعلمات فريق عمل الصف   

 ،  
فت الوردائ  أحمد سوزانمت   

 
 رئيسة قسم الرياضيات..      
ي    مريم مناح  العت  

                                          

  مديرة المدرسة..               الموجهة الفنية..                     
 سلوى الفضل                                    الجدي سعاد
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المعلم  ملاحظات الصفحة المحتوى ول  الأمر   ملاحظات   
. المتكافئة  ، الكسور الكس كتابة رمز    2صـ      

ك    أبسط صورة، الأكت  العامل المشتر
 
ربط الكسور  ، الكس ف

ية الاعتيادية بالكسور     . العسر
3صـ     

ك  عداد الكسية،الأ  4صـ     الأصغر. إيجاد المقام المشتر    

5صـ    الكسية وترتيبها عداد الأ  مقارنةو وترتيبها،  مقارنة الكسور     

جمع وطرح    ،الموحدةجمع وطرح الكسور ذات المقامات  
.  الكسور ذات المقامات المختلفة  

6صـ     

الكسية. طرح الأعداد  جمع الأعداد الكسية، 7صـ      

   ،  إيجاد قيمة كس من عدد كل  
 
ب عدد كل  ف

. كس ض  8صـ      

ب الكسور    ض 
 
مركب.   صورة كس ، كتابة العدد الكسي ف 9صـ      

ب الأ  . الكسيةعداد ض     10صـ  

النسب. ،  مجموعةكتابة رمز الكس من     11صـ  

النسب المتساوية والتناسب، الربط بي     النسب،
ية والنسب  المئوية.  الكسور والكسور العسر  

   12صـ 

الاحتمال. استكشاف مفهوم العدالة،     13صـ  

.  الهندسية التميت   بي   الأشكال       14صـ  

   15صـ  قياس الزوايا وأنواعها. 

   16صـ  استكشاف أنواع المثلثات من حيث أطوال الأضلاع.  

استكشاف أنواع المثلثات من حيث قياس الزوايا.       17صـ  

من  أنواع المثلثات من حيث أطوال الأضلاع، و  
، أنواع المستقيمات. قياس الزوايا  حيث  

   18صـ 

   19صـ  كتابة اسم المضلع.  

وحركة الأشكال، كتابة اسم   التطابق، الرباعيةالأشكال   
 المجسم.  

   20صـ 

ية االوحدات  ، محيط المضلعات  الطول  لقياسلمتر    21صـ  

   23، 22صـ  محيط المربــع والمستطيل   

  المستطيلة المربعة والمنطقة المنطقةمساحة 
 ومساحة منطقة مثلث قائم.  

   24صـ 

ية لقياس الوزن والسعة، الحجم،   الوحدات المتر
 الحرارة  .  

   25صـ 

الخامس ، للصف  المتعلمخطة   

  
4202-3202   الفصل الدراس  الثائ   

، مع جزيل الشكر نرجو متابعة المتعلم للارتقاء بمستواه التحصيل   

مديرة المدرسة..                              الموجهة الفنية..                                 رئيسة قسم الرياضيات..       
ي                                     سعاد الجدي                                         سلوى الفضل  

 مريم مناح  العت  
 

  معلمات فريق عمل الصف الخامس.. 
فت الوردائ  ، سوزان احمد.   مت   
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 كتب رمز الكسر الذي يمثل عدد الأجزاء المظللة فيما يلي :ا                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 .............................................................................................................................                          ..............................................  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

   :    الأول لسؤال ا 

   لسؤال ا 
   :    الثائ 

1 

2 

 : 8كتب كسراً مكافئاً لكل من الكسور التالية يكون مقامه ا

24 

64 

   __________ :__   التاريــــخ                                                                                   (1) ة عمل ورق  
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_______________________________  :   هي 12عوامل العدد                                 

_______________________________   :    هي 20 عوامل العدد                       

_______________________________  :يالعوامل المشتركة ه                    

ك الأكت                
_____ :  هو  20  ،   12للعددين   )ع . م . أ( العامل المشتر  

     

_______________________________  :    هي   4عوامل العدد                     

_______________________________  :   هي   01عوامل العدد                     

_______________________________ :    هي   41عوامل العدد                                      

___ _______________ __________ ___  العوامل المشتركة هي :                           

ك الأكت                    
_____ :  هو  14  ،   10  ،   4للأعداد  )ع. م . أ (العامل المشتر  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

   

   

 

   __________ :__  التاريــــخ                                                                               (2)ة عملورق   

   :    الأول لسؤال ا 

   لسؤال ا 
   :    الثائ 

   الثالث :  لسؤال ا 

5 

15 

 أوجد العوامل المشتركة والعامل المشترك الأكبر لكل مما يلي :

20 ، 12 

14 ، 10 ، 4 

 كتب أبسط صورة لكل من الكسور التالية  :ا

12 

16 

 مما يلي : كتب في صورة كسر عشري كلاً ا

6 

20 

3 

8 

2× 5 = 10   

4× 25 = 100  

5× 20 = 100  

2× 50= 100  

8× 125= 1000  
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  __________ :__   التاريــــخ                                                                                 (3)ة عملورق   

   الأول :  لسؤال ا 

  ال  لسؤال ا 
   :  ثائ 

   :  الثالث  لسؤال ا 

 

15 

6 

من الكسور المركبة التالية على شكل عدد  كتب كلاً ا

 كلي:عدد على شكل كسري في أبسط صورة أو 

14 

7 

17 

5 

3 

5 
2 

عداد الكسرية التالية على أمن ال كتب كلاً ا

 :شكل كسر مركب 

1 

3 
4 

= = = 

= 
 = 

أوجد المقام المشترك الأصغر لكل زوج من 

 التالية:الكسور 

1 

5 

1 

20 
، 

1 

3 

5 

8 
، 
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   __________ :__  التاريــــخ                                                                              (4)ة عملورق   

 :( =  أو<  أو >)ضع رمز العلاقة المناسب    الأول :  لسؤال ا 

4 

5 

7 

20 

22 

3 

1 

3 

1 

7 
2 

1 

2 
5 

7 

  ال  لسؤال ا 
   :  ثائ 

ً
   : رتب تصاعديا

1 

2 

1 

4 
، ، 

1 

3 

 رتب ت    : ثالث ال  لسؤال ا 
ً
   :    نازليا

3 

5 
6 

1 

2 
9  ،  ، 4 

7 
2 

3 

4 
6  ، 
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،  أوجد ناتج كل مما يلي في أبسط صورة 

 أمكن: وضعه في صورة عدد كسري إن 

   لسؤال ا 
   : الثائ 

6 

9 

5 

9 
+ = 

7 
4 

11 
+ = 

3 

8 

1 

3 
+ = 

، ثم ضع الناتج في أبسط  أوجد ناتج كل مما يلي 

 :صورة إن أمكن

= 
5 

8 
- 

1 

8 

= - 
2 

9 

= 
3 

4 

- 
1 

2 

   __________ :__  التاريــــخ                                                                         (5)ة عملورق   

   الأول :  لسؤال ا 

1 
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   __________ :__  التاريــــخ                                                                               (6) عمل ة ورق 

   الأول :  لسؤال ا 

1 

2 
5 + 

1 

6 
9 = 

1 

3 
8 + 

3 

4 
3 + 

في أبسط صورة وضعه في صورة   جناتالأوجد 

 أمكن: عدد كسري إن 

  ال  لسؤال ا  أمكن:في أبسط صورة إن  وضعهناتج الأوجد 
   : ثائ 

1 

2 
8 - 

1 

7 
3 = 

2 

3 
1 = 

7 - 
5 

9 
4 = 



 

8 

 

 
  

8 

 

 

 

 

   الأول:  لسؤال ا   

  ال  لسؤال ا 
   : ثائ 

____       16  العدد            ( أ  

2                 6                 10                 12  
 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

____        15العدد           ( ب  

5                 8                 9                  10  
 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

____     5 العدد أخماس  ثلاثة ( جـ  

7               14               21                  24  
 

 حوط الإجابة الصحيحة:

2 

3 

أوجد الناتج في أبسط صورة وضعه في صورة عدد 

أمكن:كسري إن    

5 
3 

5 
× = 

2 

3 
12 × = 

   __________ :__   التاريــــخ                                                                              (7) ة عمل ورق  
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   __________ :__  التاريــــخ                                                                             (8)عمل ة ورق   

   الأول:  لسؤال ا 
:أوجد الناتج في أبسط صورة إن أمكن    

  ال  لسؤال ا 
   : ثائ 

= 
5 

8 
× 

1 

3 

= 
1 

4 
× 

2 

7 

عداد الكسرية التالية على أمن ال كتب كلاً ا

 :شكل كسر مركب 

2 

3 
1 

1 

5 
2 

   :    تذكر 

4  = 
4 

1 
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   __________ :__   التاريــــخ                                                                           (9)عمل ة ورق  

في   صورة وضعهأوجد الناتج في أبسط    : الأول لسؤال ا 

  صورة عدد كسري  إن أمكن :

3 

10 
× 

1 

2 
2 = 

2 

3 
2 × 

1 

2 
= 

1 

7 
3 × 7 = 

1 

2 
5 × 

1 

4 
1 = 
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 النجوم؟ما عدد كل 

 ________  

  ________  المظللة؟كم عدد النجوم 

    النجوم؟من كل المظللة ما الكسر الذي يمثل عدد النجوم 

1 

3 

   : الأول السؤال

 
2 

: ال السؤال  
   ثائ 

    زو  من الأعداد النس ة  :اكتب كلاً من النسب التالية بثلاث طرق  
 بي    للمقارنة ستخـــــــــــدم  

 كميتي                 

  :   إل

     .الصغيرةالضفادع إلى عدد الضفادع عدد كل  1

     .الكبيرةإلى عدد القطط الصغيرة عدد القطط  2

   __________ :__  التاريــــخ                                                        (10)عمل ة ورق      
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   __________ :__  التاريــــخ                                                                (11)عمل ة ورق      

    _____________ الحلقاتلى عدد إاللاعبين عدد  أ

    _____________  الكلي العدد إلىالحبال عدد  ب

    ____________ _  لحلقاتا إلى عددالكل عدد  جـ

أكمل   (1)   

أكمل لتحصل على نسب متكافئة.   ( 2)   

4 

8 
= 

4 
 5 : 7    =    35  :   

اكتب في صورة نسبة مئوية كلاً مما يلي:   (3)   

9 

100 

100 من 13   

1 

50 

 0.7   

 10  ×10  =100  

 4  ×25  =100  

 5  ×20  =100  

 2   ×50  =100  

تذكر   
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                ..................................................................................                                              ...................  

 

 

 

 ............... 

............................................................................................................................. ..................................................  

 

 

 

             ...........................................................................................................  

 

 

   __________ _ _  التاريــــخ:                                                              (21) عمل ة ورق       

         :إذا كانت العبارة خطأ   بإذا كانت العبارة صحيحة وظلل  أ     ظلل   ( 3-1)في البنود من ( 1)

عندما تتساوي فييها فرص الفوز لجميع  عادلةاللعبة  نتكو 

  اعبين لال
1 

 ب

2 

 ب 

 أ 

 أ 

 أ 

 ب 

 3 ب 

 صفراً احتمال الحدث المؤكد =  

احتمال وقوع حدث ما هو          ، فإن  احتمالإذا كان  

   هو عدم وقوعه 

3 

5 
2 

5 

مرة واحدة وملاحظة الوجه العلوي            6 إلى 1عند إلقاء حجر نرد مرقم من  (2)

     يلي.أوجد كلاً مما 

    ((3العدد  ))ظهور حتمالا  أ

     ((6عدد أكبر من  ))ظهوراحتمال  

 (( زوجيعدد  ))ظهوراحتمال  

 ب

 جـ

   .  هو فرصة وقوع حدث ماالاحتمال  

 =  الاحتمال  

 

 عدد مرات وقوع الحدث     

 عدد جميع النواتج الممكنة      

 د     (( 5ظهور العدد  ))عدماحتمال  
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   __________ :__  التاريــــخ                                                       (31)ة عملورق       

    الشكل:اكتب اسم  (1) 

    يلي:ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة فيما  (3) 

 هي :القائمة   الزاوية 

 د جـ ب أ

 هي : حادة  ال   الزاوية 

 أ
 د جـ ب

 هي : المنفرجة    الزاوية 

 د جـ ب

اكتب رمز الشكل :    ( 2)   

 أ

 أ
 ب
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   __________ :__    التاريــــخ                                                              (41)ة عملورق       

  البنود من ( 1)
 
:                 إذا كانت الع ارة خطأ   بإذا كانت الع ارة صحيحة وظلل  أ         ظلل ( 6-1)ف

 1  حادةهي زاوية  111الزاوية التي قياسها  

 ب

2 

 ب 

 أ 

 أ 

 أ 

 أ 

 ب 

 ب 

 ب 

5 

4 

3 

 5 90قياسها =  القائمةالزاوية  

5 
   حادةهي زاوية  38الزاوية التي قياسها   

    منفرجةهي زاوية   95الزاوية التي قياسها  
5 

 5  108قياسها  المستقيمةالزاوية  

6 

5 
 أ 

 أ 

 ب 

 

 ب
  المنقلةالأداة المستخدمة في قياس الزاوية هي  

 :  استعن بالشكل وأكمل ما يلي(   2) 

  _____ _________________________ :      رمز الزاوية

  _____ _________________________  :  الزاوية قياس

   أ   و  _____ _________________________ :      نوع الزاوية

   ب
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............................................................................................................................. ...................................................................  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

............................................................................................................................. .................................................................  

 

 

 

 

 

 

   __________ :__  التاريــــخ                                                                          (51)ة عمل ورق      

استخدم المسطرة وقس أطوال أضلاع كل مثلث فيما يلي  :    (1)   

 م

 ن ل

 و هـ

 

 د

أضلاع  ثلاثةمضلع له  المثلث  س  

   رؤوس، ثلاثةزوايا و ثلاثو 

قطعة مستقيمة وكل ضلع هو   

= س ص  طول   

 

=ص ع  طول   

 

= ع س  طول   

 

=هـ و  طول   

 

=ود  طول   

 

=د هـ  طول   

 

= م ل طول   

 

=ن م  طول   

 

= ل ن طول   

 

 ع ص
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                             ............................................................................................................................. .................     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               ............................................................................................................................. .......  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  __________ :__  التاريــــخ                                                                   (61)عمل ة ورق      

  اذكر نوع كل زاوية من زوايا المثلثات التالية بمجرد النظر، ثم تحقق باستخدام المنقلة   (1) 

:  النوع   

 

  

 القياس: 

:  النوع   

 

:  النوع   

 

  

 القياس: 

  

 القياس: 

  

 القياس: 

:  النوع   

 

:  النوع   

 

:  النوع   

 

  

 القياس: 

  

 القياس: 

:  النوع   

 

:  النوع   

 
:  النوع   

 

  

   القياس: 

 القياس: 

  

 القياس: 
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............................................................................................................................. ....................................................................  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   __________ __  :  التاريــــخ                                                                  (17)عمل ة ورق      

   اكتب نوع المثلث من حيث أطوال الأضلاع ومن حيث قياسات الزوايا فيما يلي :   (1) 

06  
5 

06  
5 

06  
5   

سم5  

  

سم3  

  

سم4  

         :إذا كانت العبارة خطأ   بإذا كانت العبارة صحيحة وظلل  أ   ظلل    ( 2-1 )في البنود من ( 2)

سم هو مثلث متطابق 7سم ، 5 سم،7مثلث أطوال أضلاعه  

   الضلعين 
1 

 ب

2 

 ب 

 أ 

 أ 

  في الشكل المرسوم المستقيمان غير متقاطعين   ب 

5 
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  مما يلي :مضلع  التي يتكون منها كلالقطع المستقيمة  ( اكتب عدد 1)

 ب أ
 جـ

                 :   المضلعاتمن بنك  المضلع اختر اسم (  2)

 متوازي الأضلاع 

< 

< 

<
 

< 

< < 

 المضلعات بنك 

 مربع 

 معين 

  مستطيل

 شبه المنحرف 

  __________ __  :  التاريــــخ                                                                  (18)ة عمل ورق      
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  __________ :__  التاريــــخ                                                               (  91) ة عملورق        

                 :إذا كانت العبارة خطأ   ب إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  أ       ظلل  ( 3-1)في البنود من ( 1)

الشكل الذي يحوي زوجاً واحداً فقط من الأضلاع المتوازية هو  

 شبه المنحرف 

1 

 ب

2 

 ب 

 أ 

 أ 

 

 أ

 ب 

 3 ب 

 الشكل الذي جميع أضلاعه متساوية في الطول وجميع زواياه 

  المستطيلقوائم هو  

  .نفسهالها الشكل نفسه والقياسات المتطابقة  الأشكال 

5 

                 :   اكتب اسم الحركة المناسبة )إزاحة أو انعكاس أو دوران ( فيما يلي (  2)
  حركة  

 الأشكال 

                 :   فيما يلي كل مجسم اكتب اسم (  3)
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   __________ _  :التاريخ                                                                 (20) ة عملورق       

 :  أكمل كلاً مما يلي لتحصل على عبارة صحيحة (  1) 

  مضلع: كل  محيطأوجد  (2)

 جـ  

 أ  

9 

 ب  

 سـم 3

 طول الضلع الواحد × عـدد أضلاعه  مـحيط مـضلع منتظم =  

 مجموع أطوال أضلاعه مـضلع هوأي مـحيط   

 جـ ب أ  م = ______ مم  7.15  سم = ______ م  900  كم = _______ م  5

 سـم 5
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 ___ _______________________________________________________________________________  

 

 

 

 

 

 : ما يل   أكمل( 1)

   __________ :__  التاريــــخ                                                                  (21)ة عملورق       

 ض × 2 + ل × 2  = العرض × 2 + الطول × 2 =محيط المستطيل 

 (ض  + ل) × 2  = العرض( + الطول) × 2 =محيط المستطيل  أو

  ل × 4  =الضلع  طول × 4 المربــع =محيط 

 +            (   ل) × 2 =محيط المستطيل 

 =            م 

= 2 ×  (        ) 

= 2 × +           (           ) 

   

   

  سم 3.5مربــع طول ضلعه  محيطأوجد   ( 2)

 ___________________________________________________ ____________________ _____ =المربــع محيط 
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   __________ :__  التاريــــخ                                                          (  22  )ة عملورق       

16 16 
16 

16 

16 
16 

16 
16 

16 
16 

16 

16 

16 
16 

16 

16 

16 

16 

16 

28 

28 
28 

14 14 14 

8 8 8 
8 

16 16 

28 
28 28 

28 

28 

28 

28 
28 

28 28 

28 

28 

28 
28 28 

28 

28 28 28 

28 

28 
28 

16 

16 

16 

16 

لونثم   محيطالأوجد   

 أخضر

 أزرق

سم  7مربع طول ضلعه   

   سم   3سم  وعرضه 5مستطيل طوله 
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 مم  60

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           _____________________________________________ 

 

                                          _______________________________________________ 

  

                                       _________________________________________________ 

 

                        .............................................................................................................................  ..........................  

 

                                  _____________________________________ 

                                ______________________________________ 

 

                             _________________________________________ 

.................................................................................................................................................................................  

 

                                       __________________________________________ 

 

 

                                  ____________________________________________ 

   __________ :__  التاريــــخ                                                    (23)عمل ة ورق       

  نفسه× ول الضلع =طالمنطقة المربعة مساحة
 ل×  ل =  م

  العرض الطول × =مستطيلة المنطقة ال مساحة

 ض×  ل = م

 مما يل   : منطقة كل  مساحةأوجد  

  ع ق × ×         =مثلثة المنطقة ال مساحة
1 

2 

file:///C:/Users/MmMm5/Downloads/Telegram%20Desktop/أسماء%205%20-%204.pptx
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                         _______________________________________________ 

 

                   __________________________________________________ 

 

 .............................................................................................................................                      .............................  

 

 _________________________________________________                             

 

                                     ____________________________________________ 

 

 

............................................................................................................................. ..............................................................  

 

 

 

 

 

   __________ :__  التاريــــخ                                                                     (  42 )ة عملورق

 : أكمل كلاً مما يلي لتحصل على عبارة صحيحة  (  1) 

 :  نشور قائم فيما يل  كل م حجمأوجد  (2)

 جـ ب أ  مل = _____لتر  17000  جم = ____كجم  317  م جكجم = ____  15

 أ

 ب

  التغت  الحاصل أوجد  (3)
 
 من  كل  ف

  درجات الحرارة التالية : 
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ب ف 2جدول الض     

 
ب ف 3جدول الض     

 
ب ف 4جدول الض     

 
ب ف 5جدول الض   

2  ×2  =4  2  ×3  =6  2  ×4  =8  2  ×5  =10  

3  ×2  =6  3  ×3  =9  3  ×4  =12  3  ×5  =15  

4  ×2  =8  4  ×3  =12  4  ×4  =16  4  ×5  =20  

5  ×2  =10  5  ×3  =15  5  ×4  =20  5  ×5  =25  

6  ×2  =12  6  ×3  =18  6  ×4  =24  6  ×5  =30  

7  ×2  =14  7  ×3  =21  7  ×4  =28  7  ×5  =35  

8  ×2  =16  8  ×3  =24  8  ×4  =32  8  ×5  =40  

9  ×2  =18  9  ×3  =27  9  ×4  =36  9  ×5  =45  

    

  
 
ب ف 6جدول الض     

 
ب ف 7جدول الض     

 
ب ف 8جدول الض     

 
ب ف 9جدول الض   

2  ×6  =12  2  ×7  =14  2  ×8  =16  2  ×9  =18  

3  ×6  =18  3  ×7  =21  3  ×8  =24  3  ×9  =27  

4  ×6  =24  4  ×7  =28  4  ×8  =32  4  ×9  =36  

5  ×6  =30  5  ×7  =35  5  ×8  =40  5  ×9  =45  

6  ×6  =36  6  ×7  =42  6  ×8  =48  6  ×9  =54  

7  ×6  =42  7  ×7  =49  7  ×8  =56  7  ×9  =63  

8  ×6  =48  8  ×7  =56  8  ×8  =64  8  ×9  =72  

9  ×6  =54  9  ×7  =63  9  ×8  =72  9  ×9  =81  

 

 

  
ب ل حفظ  يسر جدول الض  .. تمت    

 هيا بنا نحفظ 

ب  ×  جدول الض 
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1  ×2  =   1  ×2  =        

2  ×2   =   2  ×2   =        

3  ×2  =   3  ×2  = 6       

4  ×2  =   4  ×2  =         

5  ×2   =   5  ×2   = 10       

6  ×2   =    12       

7  ×2  =           

8  ×2  =   8  ×2  =        

9  ×2   =   9  ×2   =        

10  ×2  =   10  ×2  = 20       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

  العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (2ننسخ جدول الض   

_____ _______ __ التاري    خ:   



 

28 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  ×3 =   1  ×3 =         

2  ×3  =   2  ×3  = 6       

3  ×3 =   3  ×3 =         

4  ×3  =   4  ×3  = 12       

5  ×3  =            

6  ×3  =   6  ×3  =        

7  ×3 =   7  ×3 = 21       

8  ×3 =           

9  ×3  =   9  ×3  =        

10  ×3 =   10  ×3 = 30       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

  العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (3ننسخ جدول الض   

_____ _______ __ التاري    خ:   
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1  ×4  =   1  ×4  =        

2  ×4  =   2  ×4  =        

3  ×4  =   3  ×4  = 12       

4  ×4  =           

5  ×4  =   5  ×4  = 20       

6  ×4  =   6  ×4  = 24       

7  ×4  =           

8  ×4  =   8  ×4  =        

9  ×4  =   9  ×4  =        

10  ×4  =   10  ×4  = 40       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

  العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (4ننسخ جدول الض   

_____ _______ __   :  التاري    خ  

file:///C:/Users/MmMm5/Downloads/Telegram%20Desktop/أسماء%205%20-%204.pptx
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1  ×5   =   1  ×5   =        

2  ×5   =   2  ×5   =        

3  ×5  =    15       

4  ×5  =    20       

5  ×5   =   5  ×5   =         

6  ×5   =   6  ×5   = 30       

7  ×5  =   7  ×5  =        

8  ×5  =           

9  ×5   =   9  ×5   =        

10  ×5  =   10  ×5  = 50       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

  العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (5ننسخ جدول الض   

_____ _______ __ : التاري    خ               
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1  ×6  =   1  ×6  =         

2  ×6   =   2  ×6   = 12       

3  ×6  =     18       

4  ×6  =   4  ×6  =         

5  ×6   =     30       

6  ×6   =   6  ×6   =        

7  ×6  =            

8  ×6  =            

9  ×6   =   9  ×6   =        

10  ×6  =   10  ×6  = 60       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

  العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (6ننسخ جدول الض   

_____ _______ _ _  :  التاري    خ  
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1  ×7 =   1  ×7 =        

2  ×7  =   2  ×7  =        

3  ×7 =   3  ×7 =         

4  ×7  =   4  ×7  = 28       

5  ×7  =           

6  ×7  =   6  ×7  =        

7  ×7 =           

8  ×7 =    56       

9  ×7  =   9  ×7  =         

10  ×7 =   10  ×7 = 70       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

  العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (7ننسخ جدول الض   

        _____ _______ __  : التاري    خ       
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1  ×8 =   1  ×8 =        

2  ×8  =           

3  ×8 =   3  ×8 =        

4  ×8  =   4  ×8  = 32       

5  ×8  =     40       

6  ×8  =   6  ×8  =        

7  ×8 =   7  ×8 =        

8  ×8 =     64       

9  ×8  =   9  ×8  =         

10  ×8 =   10  ×8 = 80       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

  العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (8ننسخ جدول الض   

_____ _______ __ :  التاري    خ  
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1  ×9  =   1  ×9  =         

2  ×9   =    18       

3  ×9  =           

4  ×9  =   4  ×9  =        

5  ×9   =           

6  ×9   =   6  ×9   =        

7  ×9  =    63       

8  ×9  =           

9  ×9   =   9  ×9   =        

10  ×9  =   10  ×9  = 90       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

  العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (9ننسخ جدول الض   

_____ _______ __ التاري    خ:    


